
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de junho”

REQUERIMENTO Nº 500/2025 

Solicita informações detalhadas 
sobre o programa Aluguel 
Social no município de Santa 
Bárbara d’Oeste.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

CONSIDERANDO que esta Casa Legislativa tem como dever 
institucional fiscalizar as ações do Poder Executivo e zelar pela transparência 
na aplicação de políticas públicas, especialmente aquelas que visam garantir 
os direitos fundamentais dos cidadãos;

CONSIDERANDO que este vereador tem sido constantemente 
procurado por munícipes em situação de vulnerabilidade social que relatam 
dificuldades relacionadas ao acesso à moradia digna, e que muitos desses 
cidadãos têm demonstrado interesse ou necessidade de adesão ao programa 
Aluguel Social;

CONSIDERANDO que o programa Aluguel Social configura-se 
como importante instrumento de proteção social, buscando garantir auxílio 
emergencial de moradia às famílias em situação de risco, removidas de áreas 
de risco, em processo de reassentamento ou que não possuam condições de 
custear um aluguel; e

CONSIDERANDO que a publicidade e o acesso à informação são 
princípios constitucionais que norteiam a administração pública e fortalecem a 
confiança da população nas políticas implementadas pelo governo municipal.

REQUEIRO, com fundamento no artigo 10, inciso X, da Lei 
Orgânica do Município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o artigo 63, 
inciso IX, do Regimento Interno desta Casa de Leis, que seja oficiado o 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que, por meio do setor 
competente, preste as seguintes informações técnicas e administrativas:

1) Quantos munícipes barbarenses foram atendidos pelo programa 
Aluguel Social desde a sua criação até a presente data (detalhar 
por ano, se possível)?

2) Quantos beneficiários estão atualmente amparados pelo 
programa até o mês de agosto de 2025?
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3) Qual é o valor mensal atualmente disponibilizado às famílias 
beneficiadas?

4) Qual o tempo médio de permanência das famílias no programa e 
se há limite de tempo para o recebimento do benefício?

5) Quais são os critérios socioeconômicos, documentais e legais 
exigidos para a inclusão no programa? Favor enviar cópia da 
legislação municipal, decreto, portaria ou outro instrumento que 
regulamente o programa;

6) Existe fila de espera ou demanda reprimida para o ingresso no 
programa? Em caso positivo, informar o número de famílias 
atualmente aguardando;

7) Como é realizada a fiscalização e o acompanhamento das 
famílias beneficiadas (ex.: visitas técnicas, relatórios sociais, 
atualização cadastral)?

8) Qual é o orçamento municipal destinado ao programa Aluguel 
Social nos últimos três anos, incluindo o valor previsto na Lei 
Orçamentária Anual para o exercício de 2025?

9) Há previsão de ampliação do programa ou revisão dos critérios 
de atendimento nos próximos anos? Se sim, quais medidas estão 
sendo estudadas ou adotadas?

10) Outras informações relevantes que a Administração Municipal 
entenda pertinentes ao esclarecimento do tema.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 22 de agosto de 2025.

Carlos Fontes
Vereador – União Brasil
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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 22 de agosto de 2025

Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de De Santa Bárbara 
d´Oeste. Para verificar as assinaturas, clique no link: 
https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=3675CJ730EDW4KB9  ,
ou vá até o site https://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: 3675-CJ73-0EDW-4KB9
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